

南京银行盐城分行

举办“资本·项目”对接洽谈会

为促进资本和产业深入对接,进一步深化政银企合作,助力提升我市科技型企业发展动能,近日,市地方金融监管局联合南京银行盐城分行成功举办“金融助企 资本赋能”盐城市“资本·项目”对接洽谈活动。市地方金融监管局、市科技局、市工信局、人民银行盐城市中心支行、盐城银保监分局、南京银行盐城分行相关领导及全市30多家重点

企业负责人出席活动。

活动现场,市科技局、市地方金融监管局、南京银行总行分别就科技金融、企业上市、投贷联动等方面的政策、实务与参加活动的企业代表进行了充分深入的交流分享。活动最后,南京银行盐城分行与企业成功签约投贷联动合作和综合金融服务协议。

南京银行盐城分行将以此次活

动为契机,持续加大对我市上市后备企业、专精特新“小巨人”企业、高新技术企业的金融支持力度,进一步推动政银企三方合作从高处立、向宽处行、朝深处走,不断扩大合作的广度和深度,为我市科技型企业发展提供优质高效的金融服务保障,为全市经济发展提供更加有力的金融支持。

杨莹莹

交通银行盐城分行
助力地方基础设施建设

近日,交通银行盐城分行积极贯彻落实上级行各项部署安排,主动对接、迅速启动,在上级行的支持、协同推进下,于12月5日由该行大丰支行成功对大丰港保税物流项目13.5亿元固贷发放首笔贷款1950万元。

扎根盐阜大地15载,交通银行盐城分行秉承“拼搏进取、责任立业、创新超越”的品牌文化,始终守正为本、敢为“创”先,在盐城地区树立“效益佳、质量高、服务优、形象好”的良好口碑;15载,交通银行盐城分行步伐稳健、踔厉奋发,依托精干高效的管理团队和充满活力的员工队伍,从服务客户、服务企业到服务社会,彰显出一个国有大行的责任担当。截至目前,该行共有6家综合型网点、1家普惠型网点、6家离行自助银行,员工总数近200人,资产规模超300亿元。

王凯

农行盐城分行开设青年学习讲堂

党的二十大报告指出,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。

作为服务实体经济、服务“三农”的国家队、主力军,我们将深入学习贯彻党的二十大精神,进一步落实稳经济一揽子政策措施,积极支持重大项目,重点服务实体经济,大力推进乡村振兴,全面践行普惠金融,切实做优民生服务,履行国有大行的责任担当。

(宣讲人:杨海墨 省农行优秀共青团员)

党的二十大报告指出,中国式现代化是人口规模巨大的现代化,中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化。

农业银行始于为人民服务,兴于为人民服务,让人民群众享受普惠优质的现代金融服务,是农业银行的职责使命。作为一名普惠金融工作者,我将以党的二十大精神为指引,坚守金融为民

的初心,扎根基层,用心用情用力服务“三农”、服务小微企业、服务个体工商户,努力为人民群众提供更高效、更便利、更便捷的普惠金融服务。

(宣讲人:左成学 农行中汇支行普惠业务团队负责人)

党的二十大报告指出,要实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,坚持尽力而为、量力而行。

金融工作承担着连接居民财富与资本市场的核心职能,事关社会民生各项事业健康平稳发展,是“国之大者”。作为新时代青年,要牢记“青年强,则国家强”的箴言,坚定不移听党话、跟党走,不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争。作为基层金融工作者,要坚守金融为民的初心使命,把握时代发展的重大机遇,永葆攻坚克难的信心勇气,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代金融青年,让青春

之光在工作实践中绽放。

(宣讲人:朱琰 农行盐城大丰支行客户经理)

党的二十大报告指出,加快建设农业强国,扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。

服务“三农”是党中央赋予农业银行的历史使命和政治责任。作为一名扎根基层的“三农”金融工作者,作为一名新时代的农行青年,我将努力练就过硬的专业本领,勇担服务乡村振兴的重任,在普惠金融的大潮中砥砺前行、倾情奉献,不断提高乡村金融服务工作的专业性,为建设农业强国、实现乡村振兴、促进农民农村共同富裕贡献青春力量。

(宣讲人:曹敏慧 农行盐城射阳支行员工)



盐城邮政分公司

发挥协同优势 服务高校市场

今年以来,盐城邮政分公司积极发挥协同优势,通过合作或自营的方式,实现我市高等院校100%进驻,为我市高校提供优质暖心服务。

快递中心
解决校园物流“最后一百米”

盐城邮政分公司针对校园快递的末端配送问题,切入校园寄递市场,以校园快递服务中心为载体,整合校内所有快递业务,搭建校内寄取邮件快递包裹的唯一平台,为师生提供“一点多发”“一点统投”的快递综合服务。

今年8月和9月,分别成功中标盐城工业职业技术学院和盐城幼儿师范高等专科学校快递服务中心的运营权,目前共计服务市区范围内3所高校的快递收发运营管理工作。

盐城邮政分公司首创校园实体运营承包制,即企业开放学校的校园快递服务中心经营承包权,由

员工承包经营,企业和员工签订校园快递服务中心项目实体化运营责任书。根据合作校园的在校师生人数、学生消费能力及上年收入等综合因素,为新增校园快递服务中心设定收入目标,并将收入和利润挂钩承包人绩效。校园实体运营承包制有效提升了员工工作热情和解决问题的主动性,减轻公司管理压力的同时,带来更大的效益。

服务增值
校园寄递提档升级

根据高校规模,在校园快递中心内累计提供勤工俭学岗位6个,更好地服务学生群体、丰富学生社会实践经验。毕业季期间,是校园包裹发件高峰期,邮政免费为毕业生提供包装箱和上门打包搬运服务。

此外,校园内安装快递柜及无人派件设备,方便学生在快递服务中心非服务时间取件。并在“6·18”“双11”等投递高量期派无人车将

部分件提前送达学生,提高取件效率,压降排队等待时长。

邮务业务
丰富高校文化传播载体

盐城邮政分公司利用多年高校录取通知书投递的良好合作基础,积极对接本地高校,以邮政发行主渠道优势、书籍种类丰富、配送上门服务等为切入点,提供馆配项目方案,并叠加“有声图书墙”“校园主题邮局”打造等增值服务,成功开发盐城工业职业技术学院图书馆配项目。

今年,盐城邮政分公司积极对接市文旅局,依托邮政自有资源,切入政府部门旅游文化宣传需求,细化《伴随》项目方案,定向发出《关于邀请参加伴随项目宣传的函》,详细介绍项目宣传优势,分析高校市场宣传价值,并列明目标宣传对象、建议参与方式、项目运作费用、手册投递形式,成功开发《伴随》专刊封面广告、内页半版广告。

王悦

新华保险盐城中心支公司
积极普及宪法知识

日前,新华保险盐城中心支公司结合实际情况,积极落实宪法宣传周相关活动,并取得实效。

12月5日,该公司通过“合规教育日”开展“12·4”国家宪法日暨宪法宣传周活动,加强宪法学习宣传,努力使尊法学法守法用法在全公司蔚然成风。该公司党支部号召支部全体党员要认真学习宪法,学习各项法律知识,锐意进取,扎实苦干,真正成为标杆和典范。各位党员同志也就如何围绕宪法学习、如何发挥党员先锋模范作用与遵宪守宪工作展开讨论。

此外,在做好疫情防控的前提下,该公司还组织志愿者分别走进亭湖区毓龙街道旭日社区和射阳县幸福华城广场,同步开展宪法宣传活动,引导居民遵纪守法,持续提升居民法治意识。

新保

平安人寿
获“健康养老方舟奖”

日前,“2022中国保险业方舟奖”评选结果揭晓,中国平安人寿保险股份有限公司(以下简称“平安人寿”)荣获“2022保险业服务健康养老方舟奖”。

近年来,居民对自身健康、养老生活的关注度持续升高。保险业作为社会“稳定器”,布局健康与养老有着天然优势。平安人寿党委书记、董事长杨铮表示,平安始终坚持以人民为中心,以“打造有温度的保险”为理念,持续升级“产品+服务”战略,为客户提供“省心、省时、省钱”的产品和服务,帮助客户健康有保障、养老有尊严、生活有底气。

平安集团董事长马明哲表示,平安人寿将坚守“金融为民”本色,服务国家、人民所需,丰富保险产品和服务供给,持续助推我国健康养老事业高质量发展,为改善民生贡献平安力量。

陈海娜